無

底

線

國際 2021年6月13日 星期日 責任編輯:齊明喆 美術編輯:方 信

篡改家族史賣慘 淪政治抹黑工具

三名美國聯邦參議員6日乘軍機竄訪 台灣地區,其中的亞裔參議員達克沃斯 (Tammy Duckworth)揚言「美國不 會拋棄台灣」,更在講話中痛陳自己的家 族史,形容自己在上世紀30年代就離開中 國廣東的外祖父母,是「逃離共產主 義」,以兜售「悲慘經歷」,達到污名化 中國的目的。豈料她的謊言隨即被揭穿, 足見美國爲了抹黑中國已經無所不用其 極,充分暴露了達克沃斯之流的偽善 面目。

大公報記者 公孫淑

達克沃斯簡歷

- 1968年3月生於泰國曼 谷,外祖父母為中國廣東 華人移民。
- 達克沃斯曾加入美國陸軍 並參加伊拉克戰爭。2004 年11月,她在駕駛黑鷹直 升機時被擊中而失去雙
- 2009年至2011年,她出任 美國退伍軍人事務部助理 部長,現任伊利諾伊州聯 邦參議員。

大公報整理

達克沃斯等三位美國參議員竄訪台灣地 區時聲稱,美國將提供75萬劑疫苗給台灣。 達克沃斯在當天講話最後大談自己的華 裔家庭背景,稱自己母親的家族來自廣 東潮州,「他們徒步出走中國,為的就 是要逃離共產主義並追尋自由。我的母 親在1940年代初期出生於泰國。」正是 因為這段隔代因緣,她聲稱「我的家人和 我深知自由的代價 | , 因此特別想來台灣。

祖輩在1930年代已離開中國

達克沃斯在發言中拿自己的 家族史「賣慘」,卻被眼尖的 網友揭穿,既然達克沃斯的母親 1940年代初期出生於泰國,那她 的外祖輩應該在這之前就離開了中

根據《日本經濟新聞》去年6月一篇 關於達克沃斯成長經歷的長文,當中提及達 克沃斯的外祖父Sae Lim和外祖母Sai Cai 上世紀30年代初,從廣東潮州揭陽前往泰國 曼谷,參與修建巴威武里南運河。《日經》 在報道中指出,達克沃斯的外祖父母屬於當 時大規模湧入東南亞的貧困的中國經濟移

廣東潮州上世紀30年代一直處於中國國 民黨統治下,直到1939年6月被日本軍隊佔 領。官方數據記載,在日本帝國主義統治期 間,當地人口急劇減少,僅潮安和饒平兩個 地區的人口就從1938年的125萬下降到1946 年的98萬。

因此,當達克沃斯的外祖父母離開時, 中國當時仍處於民國時期,他們不可能是為 了「逃離共產主義|而離開中國。如果真的 要逃離,也只可能是為了躲避國民黨的殘酷 統治,或是日本帝國主義的血腥鎮壓。然 而,一向標榜「求真」的西方媒體對達克沃 斯這一顯而易見的謊言卻選擇性失明,只顧 大肆宣揚美國對台「捐贈疫苗」的「義

另外,《日經》的文章提及達克沃斯的 母親1938年出生於泰國,這和她6日講話中 稱母親生於「1940年代初期」的描述相矛 盾。然而,不管哪一個出生日期才是真實 的,都和達克沃斯口中「逃離共產主義」不 沾邊,謊言仍然一戳就破。

竄訪台灣三個小時作秀

雖然達克沃斯有華裔血統,但她是個不 折不扣的對華鷹派人物。作為參議院軍事委 員會的成員,達克沃斯經常呼籲美國在亞太 地區增強存在,提倡所謂「自由航行」,維 持美國在該地區的軍事和非軍事領導地位, 以對抗中國不斷擴大的影響力。她曾表示: 「我認為我們需要考慮為印太司令部增加人 員和資源,以遏制中國的侵略。中國人已經 開始行動了。」

有評論指,以美軍退役中校身份、坐美 國軍機來台的達克沃斯,用三個小時刷存在 感,作秀意味濃。達克沃斯大可以堅持對華 強硬立場,然而,她6日在台灣地區的發 言,卻正正反映了其內心的自卑和虛偽,不 得不依靠講大話的方式給中國潑髒水,向 「台獨」分裂勢力發出錯誤信號。更可悲的 是,島內分裂勢力對此卻照單全收,大肆渲 染達克沃斯的個人經歷,將美國塑造成「救 世主丨。



▲2004年,達克沃斯以黑鷹直升機機師身份被派駐伊拉克戰 資料圖片

亞裔身份受歧視 吹嘘從軍證「愛國」

【大公報訊】綜合BBC、《日本經濟新聞》 報道:達克沃斯的母親是在泰國出生的華人,父 親弗蘭克 (Frank Duckworth) 是美國公民,出 生於軍人世家,家族成員幾乎參加過美國獨立戰 爭以來的每一場戰爭。由於達克沃斯從小家境貧 寒,且因亞裔身份飽受歧視,她特別喜歡吹噓父 輩和自己的參軍經歷,以證明自己對美國的愛國

達克沃斯的父親曾參加過第二次世界大戰、 朝鮮戰爭和越南戰爭。達克沃斯兒時隨出身美國 陸戰隊的父親在亞洲各地遷徙謀生路,最後輾轉 落腳美國夏威夷,但幾乎已身無分文。一家人需

要依賴食品券領取食物果腹,達克沃斯曾上街賣 花來補貼家用。據說,她當年決定從軍,也是因 為經濟原因。

▲2004年12月,達克沃斯(左二)和父母、丈

夫、弟弟在馬里蘭州的沃爾特・里德國家軍事

共和黨籍伊利諾州參議員柯克曾嘲諷達克沃 斯稱,「我已經忘記了你的父母是從泰國遠道而 來為喬治・華盛頓服務的」,質疑其不夠「熱愛 美國」。達克沃斯去年回擊霍士新聞主持人卡爾 森說,卡爾森應該「用我的腿上走一英里,然後 再跟我說我是否愛美國。」

達克沃斯的好友帕森斯表示,泰國「不是達 克沃斯的國籍,她是美國人,正因為我們在海外 長大,我們對美國的熱愛更是至高無上。|

因戰傷殘受青睞 甘當拜登「攻擊犬」

【大公報訊】據BBC報道:去年美國大選 期間,達克沃斯是民主黨總統候選人拜登考慮 的副手人選之一。分析指,拜登看中的是她的 從軍經歷和亞裔女性身份,而她也深知這一 點。在競選期間,她多次抨擊美國時任總統特 朗普,稱他「領導美國失敗」,BBC指出,這 表明她願意充當拜登的「攻擊犬」。

2003年3月,美國宣稱伊拉克擁有「大規 模殺傷性武器 | ,發動戰爭。2004年11月, 達克沃斯在伊拉克駕駛黑鷹直升機時被擊中而 失去雙腿,她之後被授予紫心勳章。可是直到 現在,也不知道所謂的「大規模殺傷性武器 | 在哪裏。有評論指,當年美國國務卿鮑威爾手 中號稱裝有「化武原料」的試管,很有可能裝 的是洗衣粉。

伊戰8年,至少造成4400名美軍士兵死 亡,47500名美軍士兵傷殘,而不是所有人都 能像達克沃斯一樣,從戰場回來後在政壇一路

伊利諾伊大學芝加哥分校政治系主任辛普 森說,達克沃斯的晉升速度比他半個世紀以來 看到的任何政界人物都要快。

在一次線上籌款活動中,拜登讚揚她在戰 場上和政治舞台上勇氣可嘉。「我想不出有誰 能表現得更勇敢,我很感激你在這裏和我一起 戰鬥。|許多民主黨人認為,她的軍人背景以 及作為亞裔美國人的身份,將有助於拜登爭取 退伍軍人、少數族裔和女性的選票。



▲美國總統拜登5月20日在白宮簽署《反新冠仇恨犯罪法》



▲2019年4月,達克沃斯探訪駐伊拉克美軍。

資料圖片

曾掌退伍軍人事務 多項計劃紙上談兵

【大公報訊】據《芝加哥論壇 報》報道:達克沃斯曾於2006年至 2009年間出任伊利諾伊州退伍軍人 事務部主任,2009年至2011年, 又出任美國聯邦退伍軍人事務部助 理部長。《芝加哥論壇報》對她的 從政經歷進行了核查,結果顯示, 無論是在州還是聯邦退伍軍人事務 部,達克沃斯的政績都不怎麼樣, 多項計劃及舉措都沒有取得成功, 有的甚至沒有真正付諸實踐。

2006年,伊利諾伊州當時的州

長布拉戈耶維奇邀請達克沃斯領導 該州的退伍軍人事務部,負責退伍 軍人護理計劃,該計劃旨在為「成 千上萬的伊利諾伊州退伍軍人 | 提 供負擔得起的全面健康保險。然 而,根據州政府的紀錄,在她任職 期間,該計劃最多的時候也只有不 到100名退伍軍人參加。

達克沃斯將該計劃的失敗歸咎 於現已入獄的布拉戈耶維奇。「那 是州長的想法,在執行中並不實 際。」但是,退伍軍人護理計劃並

不是達克沃斯唯一搞砸的項目。據 悉,一項為聘請退伍軍人的企業提 供稅收減免的計劃在達克沃斯的領 導下進度滯後,一項通過幫助護士 償還學生貸款來鼓勵他們在退伍軍 人家中工作的計劃也是如此。

擔任聯邦退伍軍人事務部助理 部長期間,達克沃斯批准了一份 520萬美元的外聯活動合同,但事 後無法證明這筆錢有助於退伍軍人 更好地獲得醫療保健、福利和服